



周口莲花路小学小记者作品选登

快乐新年

小记者:马天佑 编号:211936 四(1)班

新年到了,街上到处洋溢着欢乐的气氛,爸爸妈妈带着姐姐和我一起回爷爷奶奶家过年。

到了爷爷奶奶家,爷爷奶奶早已翘首等待我们归来。奶奶抱住我,笑呵呵地说:“我的大孙子回来了……”爷爷高兴得只拍手。到家后,妈妈先让我写春联,我拿起笔来,一气呵成写了几幅。通过写春联,我知道了春联里寄托着人们对美好生活的向往和祝福。

“咚咚咚”,一阵敲门声传来,他们是谁呢?原来是姑姑带着表姐来了。

到了最让小朋友期待的拜年时刻了,爷爷奶奶坐在沙发上,手里拿着红包,笑呵呵地看着我们。我眼巴巴地看着红包,心里早已跃跃欲试了。妈妈让姐姐和表姐先拜年,看到她们给爷爷奶奶拜年磕头说祝福语,我也迫不及待地跪下来磕头,由于用力过猛,一下子趴到了地上,我狼狈的样子逗得大家哈哈大笑。爷爷奶奶高兴极了,发给我一个大红包,真多啊,我还从来没见过这么多的钱。

团圆饭做好了,我们大家围坐在一起吃饭,有说有笑的,十分开心,这是我度过的最快乐的一个春节。

(辅导老师:顾娟)

难忘的大年初一

小记者:康慕熙 编号:211898 二(5)班

愉快的寒假已经结束,同学们,这个寒假有什么事让你记忆犹新呢?我最难忘的就是大年初一过春节了,因为大年初一一是我的生日。

春节一大早,我和妹妹就早早地洗漱完毕,下楼给爷爷奶奶拜年,“祝爷爷奶奶身体健康,万事如意!”我和妹妹边磕头边说。爷爷乐得合不拢嘴,给了我和妹妹一人一个红包。

吃过早饭,爸爸妈妈带我和妹妹一起去选了我最喜欢的太空飞船生日蛋糕后,就直奔姥姥家。到姥姥家一打开门我惊呆了,整个客厅里都挂满了太空主题气球和彩色的星星灯,太梦幻了,就像是真的在太空遨游一样。原来,这就是妈妈说的大家给我准备的惊喜呀!家人们围在一起为我唱生日歌,陪我吃蛋糕,还给我送了各种各样的礼物,我真的是太幸福了。但是,这时候我更想对妈妈说一句“我爱您”,因为是妈妈给了我生命,我的生日就是妈妈的受难日,所以我一定要对妈妈说:“妈妈您辛苦了,我爱您”!妈妈听完,激动得热泪盈眶。姥姥直夸我长大了,长成男子汉了!

是的,我已经长大了,以后我要保护好妈妈和妹妹,做一个顶天立地的男子汉!这就是我的生日愿望,也是我的新年愿望!

(辅导老师:于艳永)

美丽的春天

小记者:李承轩 编号:211920 三(3)班

“风雨送春归,飞雪迎春到”,你看,美丽的春姑娘迈着轻盈的脚步,悄悄地打开了春天的大门。

上学的路上,我发现柳条上先长出了像谷粒一样的小黄包,过两天,鼓鼓的黄包变成了嫩黄嫩黄的柳叶。千条万条的柔柳像春姑娘的小辫子似的,微风一吹飘来飘去,好看极了。

公园里,小草从地下探出头来,用惊喜的目光欣赏着新奇的世界。许多花儿欣然怒放,有不怕寒冷的梅花,有金灿灿的迎春花,有粉红粉红的樱花,还有雪白雪白的梨花……它们张开笑脸,争先恐后地打扮着自己,点缀着春天。

广场上的人真多啊,有放风筝的,有打羽毛球的,有骑自行车的,有跳广场舞的……真是太热闹了!

春天真是个热闹又可爱的季节。我爱你,春天!

(辅导老师:李倩)

体验消防生活

小记者:严梓瑜 编号:211935 四(1)班

星期六下午,我和小伙伴儿带上红色的小记者帽,背上采访包,意气风发地去周口市消防救援支队参观。

来到消防救援支队,一进大门,我们就好奇地看这看那,心情既激动又兴奋,叽叽喳喳地议论着,就像是一群出了笼子的小鸟。

我们第一站参观的是消防装备,认识了许多消防车辆和随车救援器材。参观完消防装备,我们来到了消防员叔叔的宿舍,看见了消防员叔叔叠的“豆腐块”被子,他们还给我们展示了被子是怎样叠成“豆腐块”的。参观完宿舍,我看见一个方方正正的东西,讲解员说这是一个烟雾警报器,有明火出现的时候,烟雾达到一定浓度时,它就会报警。我们还做了小游戏,并观看了防火小视频,学到了许多消防知识。

这次活动,不仅让我们学会了火场逃生技能,还接受了消防安全教育,真是受益匪浅。

(辅导老师:顾娟)

放风筝

小记者:武含汐 编号:211919 三(3)班

寒假里的一天,我和家人一起去广场放风筝。

由于我不会放,妈妈就让我在一边观察哥哥姐姐是怎样放的?我和妹妹站在一旁聚精会神地观察他们放风筝的过程,并给他们加油鼓劲。风筝顺利地起飞了,飞过了我们的头顶,最后慢慢升上了蓝蓝的天空。这时,妈妈问我:“要不要尝试一下?”我兴高采烈地接过风筝线,学着哥哥姐姐的样子,把风筝放飞,可没一会儿风筝就落了下来。我进行了第二次尝试,可还是没放飞。这时,我有点泄气了,最终在家人的鼓励下,我重新振作了起来。经过不懈努力,我们的老鹰风筝终于翱翔在高高的天空!我和妹妹唱啊跳啊,欢呼着……

这次放风筝,让我懂得了做什么事都要有正确的方法和耐心。

(辅导老师:王晴雨)

